HH3%E4823H

#E) || 2 EER AR BRI T KRB RS
[%%}b DRD-I_E (L\ieff*‘l') ]

RIREESHP

HMOBIZIBERE, EEM S ZEBRBUNDBDEN ZSTIHEN HDTH.
AO2O— RZTOIBEARTENCHITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENST [E=ZB\DORMITA] ZiThaNT &,



1. B4
ES 24 TE 172 FERARAE (st T 7K G A2 35
JBAT Y5 RT ) BRI B T4 S DXkt 2 3
EIPN PN N e
2. EBNE
1) FEHEAEA B 34 45 7) fE T PN
2) FEBHA ESEHERRER 2 N TS 8) H X FORBRT - RHT - PEfifth
3) EEBES 21864329040003 9) Wl - B
4) TRy AR (Ml L2 ET) ONEE 10) BEHENA B 34 2
5) ZER¥K L 1) Jrgsse 55 0%
6) JEATHIM 261 A A Af 34 4H 150 1 2) HffiEHeEA 34 4H
(447 £ A 3F12A31H 13) AHhEMERA S 34 4A
(% [ZE) = £ A H 1 4) miEsREHR
15) i
ata ES 1Ak
AZEF I, VE) I RERUEMHRE D O M FACRILOFEIRZ HiE & LT, H FRFA H kA —X
EITOEB TS,

3. THEHAR

1) FHEH 2) H

EtrEE T R



RE R

B | TN FREM R T KR AR E i M A
H H — A
TEHH - TR - f - M) HAE BT & B AFA Fe R SEEHE fi
— AR
= 1 5, 436, 304
[ERE R
= 1 5, 322, 405
R KT
=X 1 5,201, 405
T AN 1=
(=] 189 23, 320 4,407, 480
PORPE 1%
=X 1 793, 925
CREDE SN0 % ¢
= 1 121, 000
CRADE S iSD% ¢ 2 =5
= 1 121, 000
GiEEA RO ¢
= 1 113, 899

EtrEE T R




Xt PERE

B | TN FREM R T KR AR E i M A
H H — A
EHH - THE - FRl - Fl50 HAE BT B B AFA pgeeih SEEHE fi
i3 Gk
= 1 113, 899
kA mtE (FiE L) M 3 &
= 1 113, 899
ERETAA L 4 MR A
=X 1 5, 436, 304
g
=X 1 2, 683, 696
AR M 4 o
=X 1 2, 683, 696
— IR R
=X 1 8, 120, 000
AT S R A
= 1 581, 413
BEREEG
= 1 581, 413

-2 - EtrEE T R



RE R

B | TN FREM R T KR AR E i M A
HH AT S A
TEHH - TR - f - M) HAE BT & B AFA R HE A AEE TR fi
W EER
= 581, 413
WA EERK H 5 &
= 581, 413
SIS ]
= 266, 940
i@
= 266, 940
Frewss
= 157, 600
Téd N 6 =5
= 157, 600
Z D
= 109, 340
INBH RS R OVERK: " 7 B
= 109, 340

EtrEE T R



RE R

oA | TE) SRR T R TR e H B A
H A LAY
THH - TAE - FlB0 - A5 Hirk BT B HAif B BRI GBI fHE
[ERCSES
& 5,345
2334
& 5,345
fic#e A
& 5,345
e Am (35 E) N 8 E
& 5,345
BRI (2 OfEAER <)
& 853, 698
Z O
& 456, 838
— R
& 699, 464
FREAT S A S
& 2,010, 000

EtrEE T R



AR

B | TN FREM R T KR AR E i M A
H H FAATZERS A
THE - T - FER - M5 HAE BT % B AFA Ho SEEHE fi

FA S AMAS

= 1 10, 130, 000
THE B 454

=, 1, 013, 000
M R SE R

= 11, 143, 000

-5 - E LAmE R R



N = iﬁ Al 4 A 2021. 04
/ﬁ( W :R SEMER | 2021 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 1= B
HH LW - B A HAL s HAT 448 T L
yaEistil N 9 =
= 793, 925
793, 925
= iﬁ B 6 FH AF H 2021. 04
yﬁk W :R SEERER 202104
H = ESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 2 B B AR S VER 2
HHE LT - B FM HAAT e HAfff 448 T
TR VR ) 10 5
= 121, 000
121, 000

EtrEE T R




Al 4 A 2021. 04

A s A A 2021. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

%Lljll
I

/S

35 ke RmE (FiE)
HH LT - B A HAL s HAT X | i
EHERAEYR
= 1 5,322, 405
ke RmE (FitE)
ER AT X0.0214
= 1 113, 899
113, 899

EtrEE T R



Al 4 A 2021. 04
AR A A 2021. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

/S

H>L]ljll
I

AN 4 = FETREY

HH K- HE et AL & HAm GAE T
FETR R S8
A 1 5, 436, 304
BAES- &3
% 49.5
FATRE
BT G X TR
A 1 2, 690, 970
AR
7,274
2, 683, 696

-3 - EtrEE T R



N = =+ HA 8 4 A 2021. 04
/ ﬁR =i A5 i A7 ) 2021. 04
— — T SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
HH A BT s HAT x| T L
A b
e W 11 &
_ 581, 413
581, 413
N = =+ HA 1 1 4F A 2021. 04
/ﬁ( F ‘| ﬁR =] b 1A 2021. 04
= —= 5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=
HHE FM HAAT e HAfff 448 T
HN
. 157, 600
157, 600

EtrEE T R




N = =+ HA 8 4 A 2021. 04
/ﬁ( W ﬁR AR 4 A 2021. 04
= SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] = BRI R R AR DO VERK
HH LW - B e HAL B HAf 448 R
2N BR R AR O VERK 2 13 &
- =« 109, 340
109, 340
N = Al 4 B 2021. 04
/ﬁk W ER =B SEERER 202104
= ESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 8 = ke RmE (FiE)
HH LW - B FM BANL e BT 448 T
i aZmt (i E) W 14 =
- i« 5, 345
5, 345

EtrEE T R




PR EE

N = iﬁ Al 4 A 2021. 04
2 /5( P ‘l :R A3 FAE 2021. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 9 = yaEistil
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 793, 925
T R A Al
A 4. 49 47, 500 213, 275
FEMEHFHER
A 5. 86 35, 000 205, 100
WEHREER
A 14.5 25, 900 375, 550
793, 925
— 1 —

EtrEE T R



B 6 FH AF H 2021. 04
A F A A 2021. 04

AR R 2 :Kk Vﬂ iyg

I
I

SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 10 = B A S VER 2
HH LT - B A HAL R HAT X | i
CERD % ST D % ¢
= 1 121, 000
121, 000
_2_

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2021. 04
2 /j 5( W :R SEEAE 2021, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AN 11 = WS EER
THH LT - B A HAL Y HAT X | T L
[EEYN L
= 1 581, 413
PR - HEE
A 0. 95 65, 500 62, 225
EERs]
A 2.06 57, 400 118, 244
i (A)
A 5. 22 51, 200 267, 264
Hal (B)
A 2 40, 600 81, 200
Hal (C)
A 1.6 32, 800 52, 480
581, 413
3=

TREE IR



N = ﬁ: Al 4 A 2021. 04
T 9 /ﬁ( |j<] :R RN 202104
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 12 5 Tad
HH LT - B ES HAL g x| T L
[EEYN L
= 157, 600
EXERsl]
A 57, 400 86, 100
il (A)
A 51, 200 51, 200
i (B)
A 40, 600 20, 300
157, 600
E LAmE R R



N = iﬁ Al 4 A 2021. 04
JABHFR S 0D R 9 /ﬁ( |j<] :R SRR | 202104
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 & BRI R R AR DO VERK
THH LW - B A HAL s HAT x| T L
[EEYN L
= 1 109, 340
Hal (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
i g
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340
= Al 4 B 2021. 04
Wt (£ E) 2 Yﬁ( |j<] :R == SEEERAR | 2021 04
H = ESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 & ke RmE (FiE)
HHE LT - B Z1F HAAT i BT 448 T
B EE (i)
= 1 5, 345
5, 345

EtrEE T R



N AW Al 4 A 2021. 04
/ﬁ( ’fﬂﬁ i’% A FHAE A 2021. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H RG] . ; "
BT E} P AT
1 23, 320
{4 HAL s HAT x| T L
HR KAL) B 2
B 23, 320 23, 320
23, 320
23,320 |[,/[A]

EtrEE T R




N AW Al 4 A 2021. 04
HF A B 9 /ﬁ( ffﬂﬁ 2% SENEFER | 2021, 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 2 5 H RG] N B §
HAAT [ # AT
1 23, 320
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 22,839
R R A BT
A 0.23 47,500 10, 925
WA S
A 0. 46 25, 900 11,914
PR
BEENMED 2.13 %
= 1 486
23, 325
HA
23,320 |, [a]
-1 - [E 238 T s i



